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1. What is meant bye-filing of Income Tax Returns? When is 

it compulsory to file return on line? (5) 

OR 

What are the benefits and limitations of e-Filing of Income 

Tax Returns? (5) 
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2. What are the due dates of submission of Income Tax 

Returns u/s 13 9 ( 1) for different assesses ? (5) 

OR 

Which assesse should use ITR Form-4 and ITR Form 4S 

for e-filing of the Income Tax Returns? (5) 
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3. Briefly explain the scheme of Tax deduction at source. (5) 

OR 

What is the amount above which making a payment as fees 

for professional or technical services , tax is required to be 

deducted at source U/S 194 J, and at what rate. (5) 
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4. What is the due dates of submission of q~arterly returns of 

TDS from June 1,2016 onwards. (5) 

OR 

What is the amount above which making a payment to a 

contractor or sub contractor , tax is required to be deducted 

at source U/S 194 C and at what rates. (5) 
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5. Briefly mention five features of Service Tax (5) 

OR 

What are the due dates of filing the Service Tax Returns. 

(5) 

(1700) 

Dr. S. B. RATHORE
M.Com; M.Phil; LL.B; Ph.D.   
Former Associate Professor of Commerce 
Shyam Lal College (University of Delhi), Delhi-110032
(42 yrs Experience from Oct-1977 to Dec 2019)
Mobile 9811116835  
Email: rathore_incometax@yahoo.co.in
Website: WWW.TAXCLASSES.IN 
http://www.facebook.com/rathore.incometax
YouTube: Dr Rathore's Tax Video Lectures 




